



**РЕГИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ПРОЦЕСА НА
ПРИБИЩАВАЩОТО ОБРАЗОВАНИЕ – РУСЕ**

7012 пл. « Левски » № 1А тел./факс : 082 860 116

УТВЪРДИЛ:

ДИРЕКТОР:.....

ЕВГЕНИЯ СТОЯНОВА



**Програма за квалификация на ресурсните учители и другите
педагогически специалисти от област Русе**

учебна 2023/2024г.

1. Необходимост от програмата

Програмата за квалификация на ресурсните учители и другите педагогически специалисти от област Русе изпълнява дейности по въвеждаща, поддържаща и надграждаща квалификация в изпълнение на политики, насочени към усъвършенстването и развитието на педагогическите специалисти.

Тя предоставя възможност на учители, ресурсни учители, специални педагози и други педагогически специалисти да повишат своите компетентности съобразно професионалния си профил, личния избор и стратегията за развитие на детската градина или училището в което изпълнява трудовите си задължения. Предлагащите обучения са на основата на установените потребности от обучения и са насочени към усъвършенстване на професионалните компетентности на педагогическите специалисти.

2. Цели на програмата

Повишаване качеството и ефективността на обучението, възпитанието и социализацията във всички образователни институции, отговарящи на новите изисквания за качествено образование на децата и учениците със специални образователни потребности, чрез усъвършенстване и обогатяване на ключовите компетентности на педагогическите специалисти, в изпълнение на Закона за предучилищното и училищното образование и Наредбата за приобщаващото образование.

Утвърждаване професионалната компетентност на учителите, като фактор за осигуряване на сигурна и творческа среда в предучилищното и училищното образование за успешно реализиране на процесите на обучение, възпитание, социализация и повишаване качеството на образованието на децата и учениците със специални образователни потребности.

Популяризиране на успешни модели и практики на качествено обучение на педагогическите специалисти. Популяризиране на успешни модели и практики на качествено обучение на педагогическите специалисти. Популяризиране и обмен на иновативни педагогически практики при децата със специални образователни потребности.

В изпълнение на програмата по чл. 25 от Правилник за дейността на регионалните центрове за подкрепа на процеса на приобщаващото образование, ще се проведат следните обучения:

1. „Дейности и игри за стимулиране на развитието на деца със специални образователни потребности“

Обучението е насочено към: учители-предучилищно образование; учители-начален етап; педагогически съветници; психолози; ресурсни учители; специални педагози.

Дати на провеждане: 28.11.2023 г. /вторник/;

2. „ Методическа подкрепа на педагогическите специалисти предоставящи допълнителна подкрепа за личностно развитие на деца със специални образователни потребности”

Обучението е насочено към: учители- предучилищно образование; учители- начален етап; учители-прогимназиален етап; учители- гимназиален етап; ресурсни учители; специални педагози.

Дата на провеждане: 12.12.2023г./вторник/.